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„A boldogság ott van benned. Független bárkitől. 

Te okozod magadnak. Te kelted életre a szívedben. 

Te hasznosítod a lelkedben. Te teremted meg az életedben.” 

Lippai Marianna 

 

Ebben a tanévben a 3. d osztály is bekapcsolódott a Boldogságprogramba.  Fontosnak tartottuk 

a gyerekek érzelmi intelligenciájának fejlesztését ebben a korban, illetve szerettük volna az 

osztályközösséget még inkább összetartóbbá tenni. A közös beszélgetések, játékok, énekek 

alkalmasak egymás jobb megismeréséhez, elfogadásához. Minden hónapban más és más 

témával foglalkozunk.  

Szeptember a hála hónapja volt, melynek keretében szőlőfürtökre írták fel a gyerekek kinek 

miért hálásak. Októberben az optimizmus és a pesszimizmus fogalmát jártuk körbe, 

megállapítottuk, hogy mindannyian pozitívak vagyunk, így bármikor bármire képesek 

vagyunk. Közösen megépítettük az optimizmus homokvárát. November a társas kapcsolatok 

ápolásáról szólt. Ebben a hónapban arról beszélgettünk ki kinek a barátja, mitől jó egy barát? 

Csoportokban társasjátékokat készítettünk, melyet az óra végén ki is próbáltak a gyerekek. 

December a boldogító jó cselekedetek hónapja. A karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódva az 

osztály tanulói is fontosnak tartották azt, hogy igazi boldogság az, amikor másokat boldoggá 

teszünk. Ajándékcsomagokat állítottak össze rászoruló családoknak. Január a fogadalmak 

hónapja, célokat tűzünk ki és megfogalmazzuk az eléréséhez szükséges feladatokat. A 3. d 

osztály minden kisdiákja megfogalmazta a maga célját, amelyből egy dal született. Ezzel a kis 

dallal elnyertük ebben a hónapban a Hónap csoportja címet, melyet egy díszes oklevéllel 

jutalmaztak.  

https://www.youtube.com/watch?v=H2C3Uaz34HY 

https://www.youtube.com/watch?v=H2C3Uaz34HY


Február a megküzdési stratégiák hónapja. A Boldogság órák közül, talán ez az óra tetszett a 

legjobban a gyerekeknek. Az óra elején csoportmunkában hóvirágokat rajzoltak, közben 

meghallgatták a Hóvirág dalt, megbeszéltük, hogy ez a pici fehér virág a reményt, a tisztaságot 

szimbolizálja.  Majd megismerkedtünk a hajóval, vitorlással, annak részeivel. A gyerekek 

elmondták ki mi szeretne lenni egy vitorlás hajón, egy kisfiú árbockosár, hogy legyőzze a 

félelmét, egy másik tanuló kapitány, hogy ő irányíthasson.  Majd a relaxációs gyakorlattal 

eljutottunk a biztonság szigetére, ahol arról beszélgettünk kivel érezzük biztonságban 

magunkat. Páros játékokat játszottunk, majd összekapaszkodtunk százlábúvá. A feszültséget 

okozó indulatok, érzelmek kezelésre szolgáló módszereket közösen megvitattuk, majd 

mindenki felhelyezhette a számára elfogadható módszert a közösen elkészített szivárványra. Az 

órát a vak kígyó játékkal zártuk, amelyben megtapasztalhatták milyen felelősséggel jár 

vezetőnek, illetve kiszolgáltatottnak lenni.  

Farkas Irén 

 

 

 



 

 


